

我县"燃气镇镇通"工程全线贯通

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 渠理超)"燃气镇镇通"工程,是丰县 2021年"为民办实事"重大项目之 一,也是惠及全县百万人民的民生工 程、生态工程和惠民工程。近日记者 从住建部门获悉,历经2年的艰苦奋 斗,我县"燃气镇镇通"工程已正式全 线贯通,率先在全市实现燃气供应城 乡一体化。

近日,家住常店镇水秀城小区的 居民侯先生向记者分享了他最近的 感受: "用上了管道天然气, 经济又划 算,不用扛煤气罐上楼,安全又省心, 冬天洗菜洗澡,热水'随叫随到'太方

天然气管道铺设与运行的优势 不仅是在居民生活中得以体现,还在 工业园区发挥工业生产助推器的重 要作用。在高新区,像顺达钢轮公司 这样的制造企业,用天然气取代传统 燃煤锅炉,作为工业生产热源使用, 更加环保、清洁、安全、高效。企业负 责人表示,天然气供应价格实惠,服 务良好,不仅有效提升了生产效率, 也大大降低了安全隐患。

管道天然气进入我县带来的可 喜变化,要从2017年说起。在此之 前,天然气供应全部依靠撬车运送, 供气能力、安全性均得不到有效保 障,用气价格居高不下。为改变这种 现状,自2017年开始,丰县城镇燃气 管道项目全面启动,将西气东输二线 平泰支线管道气源引入丰县,率先在 徐州地区启动了丰县管道燃气镇镇 通工程,实施欢口、师寨、顺河、常 店、等全县各镇(街道)天然气管道建

设,一路朝着打造周边地区清洁能源 高地战略目标奋力前进。

近年来,我县加速推进城镇化建 设进程,积极推进天然气"镇镇通"服 务建设体系,把"瓶改管"、"气代煤" 建设任务作为提升城市品质形象、改 善民生福祉的重要载体和有力抓手, 打造省际边界发展高地,勇做全市跨 越发展标兵。

几年来,济徐能源有限公司抢抓 机遇,凝心聚力,克服严寒酷暑,深入 现场一线,严抓施工质量,采取多管 齐下、多措并举进行科学管理,最终 克服重重困难,圆满完成了这项重大 民生工程。

截至目前,全县燃气镇镇通工程 已累计投资2.2亿元,已投产运行调 压场站5座,共铺设高中低压燃气管

道270公里,年输气量可达12亿方, 经营业务实现压缩天然气、液化天然 气全业务覆盖,建成纵贯全县南北的 天然气高压管道,通达各乡镇街道的 支线管道,生产生活方面,我县城镇 居民用气价格由3.75元/方降至2.7 元/方,工商服务业用气价格由4.4 元/方降至3.25元/方以下,均低于徐 州市及周边县区用气价格,大幅降价 得到广大燃气用户的广泛好评。

2022年,我县将实现与周边各县 市区高压管道互联互通,互保互供。 同时,启动师寨盐腔储气库项目建 设,形成多气源、多通道的供气格局, 实现全县燃气管道"一张网",将丰县 打造成为周边地区清洁能源战略高

坚持为民办实事 提升群众幸福指数

我为群众办实事

本报讯(融媒体通讯员 欣 闻)赵庄镇紧紧围绕2021年全年 目标任务,力求实效,多办实事,各 项社会事业工作扎实推进,切实提 高了老百姓的幸福感。

-是关爱弱势群体,巩固脱贫 攻坚成果。坚持对全镇3567户 6831人的低收入农户每两个月进 行一次动态监测摸排,通过部门数 据比对和信息共享,实时预警返贫 致贫风险:全镇817户1690人列入 最低生活保障制度,每月定期发放 低保金,确保了他们的基本生活;

对全镇10户危房户实施了帮建。

二是全面实施社会保障工 作。城乡居民养老保险参保人数 达 14416 人,完成全年任务的 105%;城乡居民医疗保险参保人 数达58396人,参保率达98.17%。

三是实施环境提升工程。全 力打造金刘寨村丁赵庙、朱陈村宋 庄两个绿化示范村,以乡土树种和 常绿树种相结合,做到四季常绿、 三季见花、秋季见果;栽植绿化树 木 2000 余株,铺草坪 3000 平方。

四是强化安全生产工作。加 强安全宣传教育,聘请专家开展消 防和防爆知识讲座6场次,组织应 急演练3次,培训人员1500余人 次,发放企业落实安全生产主体责 任重点事项清单2000多份,悬挂 安全宣传横幅30幅、电子屏9处, 发放宣传海报600份。同时加强 关键重点管控,指导43家企业完 成工业企业风险报告,12家危险化 学品使用企业进行监管平台申报, 10 家规上企业完成安全生产三级 标准化创建。

五是社会综合治理稳定。加 强社会综合治理,确保人民群众生 命财产安全,定期开展"保平安"行 动,长期坚持夜间巡逻,提高群众 夜间出行安全感;强化法制宣传, 利用横幅、标语、网络、发放传单等 形式宣传教育群众知法、懂法、守 法,确保了全镇治安形势平稳。

近日,丰县老 年大学、丰县老年 书画摄影家协会组 织十余名书法家, 在老年大学内开展 "迎新春写春联送 春福"活动。老年 书法家们挥豪泼 墨,很快就写出了 一对对春联和一幅 幅春福字。据悉, 本次活动共书写春 联二百余对,春福 字二百余幅。

李玉芹 摄



梁寨镇"双管"齐下消除节日隐患

本报讯(融媒体记者 文欣) 为切实抓好疫情防控和安全生产 工作的落实,营造良好疫情防控和 安全生产环境。近日,梁寨镇组织 安全生产工作人员和疫情防控工 作人员深入企业和村庄进行安全 生产和疫情防控大检查。

安全生产关系着每一位一线

员工的生命安全和家庭幸福,半点 也马虎不得。安全检查工作人员 深入企业,现场检查企业安全生产 值班值守,安全生产操作流程、安 全生产重要设施、装备管理维护情 况。疫情防控工作人员查看了进 出厂登记、体温测量记录、厂内防 疫物资储备情况。

下一步,梁寨镇将坚决贯彻党 中央政策, 牢固树立以人为本的发 展理念,人民至上、生命至上,通过 压紧压实责任,从严管控,坚决落 细落小,筑牢疫情防控和安全生产 稳固防线,为人民群众营造安全的 生产生活环境。

民生播报

国家发展改革委发布 促进近期消费十项举措

本报讯(融媒体记者 刘欢 庆)日前国家发展改革委下发通 知,提出促进近期消费10个方面 的工作举措。具体包括因地制 宜多措并举满足居民节日消费 需求、有效拓展县域乡村消费 等。强调做好疫情防控前提下, 进一步释放居民消费潜力,推动 实现一季度经济平稳开局。

我国新能源汽车销售 连续7年全球第一

本报讯(融媒体记者 刘北 使)工业和信息化部日前发布数 据:2021年,我国新能源汽车销 售完成352.1万辆, 同比增长1.6 倍,连续7年位居全球第一

十四五我国开展政府 补贴性职业技能培训 将超7500万人次

本报讯(融媒体记者 刘北 侠)人社部、教育部等部门研究 编制了《"十四五"职业技能培训 规划》,明确2021至2025年的目 标为:组织实施政府补贴性职业 技能培训7500万人次以上。

全国农业保险保费 规模超900亿元

本报讯(融媒体记者 刘北 侠)据全国农业保险数据信息系 统初步统计,2021年,我国农业 保险保费规模为965.18亿元,同 比增长18.4%,为1.88亿户次农 户提供风险保障共计4.78万亿 元。